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Види навчальних знань: лекція, екскурсія, дослідна лабораторна робота, навчальний і трудовий практикум.

Мета – вивчення й первинне усвідомлення нового навчального матеріалу, осмислення зв’язків і відносин в об’єктах вивчення.

	Етап уроку
	Зміст

	Організація початку уроку
	Створення психологічної атмосфери уроку; підготовка необхідного обладнання; включення учнів у діловий ритм уроку.

Формулювання мети й завдань уроку, очікуваних результатів.

	Мотивація навчальної діяльності 
	Підготовка до свідомого сприйняття матеріалу, стимулювання пізнавального інтересу, перетворення змісту навчання на особистісно значущий

	Актуалізація  опорних знань
	Відтворення знань, умінь, життєвого досвіду, необхідного для опанування нового матеріалу. Оцінка вчителем рівня підготовленості учнів.

	Вивчення нового матеріалу
	Головний етап уроку – опанування учнями нових знань і способів дій.

	Первинна перевірка засвоєння знань. Первинне  закріплення знань. Контроль і самоперевірка знань
	Репродуктивне відтворення вивченого матеріалу; систематизація та узагальнення; виконання завдань на вивчення головного в новій інформації; виконання творчих завдань на основі вивченого; первинна перевірка рівня засвоєності й розуміння матеріалу.

	Підбиття підсумків уроку. Рефлексія 
	Встановлення відповідності між поставленими завданнями уроку та результатами, внесення коректив; аналіз навчальної діяльності

	Інформація про домашнє завдання 
	Повідомлення обсягу й змісту домашнього завдання, інструктаж щодо його виконання



Види навчальних знань: практикум, екскурсія, лабораторна робота, співбесіда, консультація.

Мета – вторинне осмислення вже відомих знань, формування вмінь їх застосування.

	Етап уроку
	Зміст

	Організація початку уроку
	Створення психологічної атмосфери уроку; підготовка необхідного обладнання; включення учнів у діловий ритм уроку.

Формулювання мети й завдань уроку, очікуваних результатів.

	Мотивація навчальної діяльності
	Підготовка до свідомого сприйняття матеріалу, стимулювання пізнавального інтересу, перетворення змісту навчання на особистісно значущий

	Визначення меж (можливостей) застосування цих знань: що з їх допомогою можна визначити, де застосувати?
	Постановка конкретизованих знань уроку, перевірка раніше вивчених теоретичних матеріалів, на основі яких формуються навички та вміння .

	Актуалізація  опорних знань та їх корекція 
	Відтворення знань, умінь, життєвого досвіду, необхідного для опанування нового матеріалу. Оцінка вчителем рівня підготовленості учнів

	Пробне застосування знань
	Ознайомлення з навичками. Пробне застосування знань на практиці для поглиблення та розширення меж раніше засвоєних знань.

	Вправи за зразком і в подібних умовах з метою формування вмінь безпомилкового застосування знань
	Вправи на освоєння та закріплення навичок та вмінь, тренувальні вправи за зразком, інструкцією, алгоритмом.

	Вправи з перенесенням знань у нові умови 
	Вправи з перенесенням у нові умови, ускладнені, диференційовані або індивідуальні. Вправи творчого характеру.

	Підбиття підсумків уроку. Рефоексація
	Встановлення відповідності між поставленими завданнями уроку та результатами, внесення коректив; аналіз навчальної діяльності

	Інформація про домашнє завдання
	Повідомлення обсягу й змісту домашнього завдання, інструктаж щодо його виконання



Види навчальних знань: практикум, лабораторна робота, семінар.

Мета – формування вмінь самостійно в комплексі застосувати знання, уміння й навички, використовувати їх у нових умовах.

	Етап уроку
	Зміст 

	Організація початку уроку
	Створення психологічної атмосфери уроку; підготовка необхідного обладнання; включення учнів у діловий ритм уроку.

Формулювання мети й завдань уроку, очікуваних результатів.

	Актуалізація ЗУН, необхідних для творчого застосування знань
	Відтворення знань, умінь, життєвого досвіду, необхідного для опанування нового матеріалу. Оцінка вчителем рівня підготовленості учнів

	Узагальнення й систематизація знань і способів діяльності
	Повторення або вивчення в незначних обсягах знань, їх систематизація; повторення знань для формування навичок та вмінь.

	Засвоєння зразка комплексного застосування ЗУН
	Формування, закріплення початкових умінь та навичок, застосування їх у стандартних умовах – за аналогією.

	Застосування узагальнених ЗУН у нових умовах
	Вправи для застосування знань, умінь у змінених умовах; творче застосування знань та вмінь; вправи на відпрацювання навиків

	Контроль і самоконтроль знань, умінь і навичок
	Перевірка виконаних робіт, корегування (у разі необхідності)

	Підбиття підсумків уроку. Рефлексація
	Встановлення відповідності між поставленими завданнями уроку та результатами, внесення коректив; аналіз навчальної діяльності

	Інформація про домашнє завдання
	Повідомлення обсягу й змісту домашнього завдання, інструктаж щодо його виконання



Види навчальних знань: семінар, конференція, круглий стіл.

Мета – засвоєння знань у системі, приведення одиничних знань у систему.

	Етап уроку
	Зміст 

	Організація початку уроку
	Створення психологічної атмосфери уроку; підготовка необхідного обладнання; включення учнів у діловий ритм уроку.

Формулювання мети й завдань уроку, очікуваних результатів

	Підготовка учнів: повідомлення теми (проблем)
	Вступне слово вчителя, значення матеріалу вивченої теми, повідомлення мети та завдань уроку

	Узагальнення окремих фактів, понять, явищ
	Повторення, узагальнення фактів, понять, явищ

	Повторення й узагальнення понять і засвоєння відповідної їм системи знань
	Виконання учнями індивідуально, групами або всім класом різних усних та письмових завдань узагальнюючого і систематизуючого характеру, які формують узагальнені уміння та створюють знання на основі фактів, явищ, понять

	Приведення одиничних знань у систему (самими учнями)
	Формування висновків (учнями) за вивченим матеріалом

	Підбиття підсумків уроку. Рефлексація
	Встановлення відповідності між поставленими завданнями уроку та результатами, внесення коректив; аналіз навчальної діяльності

	Інформація про домашнє завдання
	Повідомлення обсягу й змісту домашнього завдання, інструктаж щодо його виконання



Види навчальних знань: контрольна робота, залік, колоквіум, суспільний огляд знань.

Мета-визначення рівня оволодіння знаннями; корекція знань, умінь, навичок.

Підґрунтям навчально-пізнавальної діяльності учнів є діяльність, спрямована на виконання завдань, що поступово ускладнюються, за рахунок комплексного охоплення 

знань, застосування їх на різних рівнях.

	Етап уроку
	Зміст

	Організація початку уроку
	Створення психологічної атмосфери уроку;підготовка необхідного обладнання;включення учня у діловий ритм уроку.

Формулювання мети й завдань уроку, очікуваних результатів.

	Мотивація навчальної діяльності
	Підготовка до свідомого сприйняття матеріалу, стимулювання пізнавального інтересу, перетворення змісту навчання на особисто значущий.

	Перевірка знання фактичного матеріалу й уміння розкривати елементарні зовнішні зв’язки в предметах і явищах.
	Повторення і перевірка знань фактичного матеріалу, умінь встановлювати взаємозв’язки мі явищами і предметами.

	Перевірка основних понять (законів) і вміння самостійно пояснювати їх сутність, наводити аргументи. приклади
	Перевірка правил, понять, законів, уміння їх пояснювати, аргументувати

	Перевірка глибини осмислення знань та їх узагальнення
	Систематизація та узагальнення знань.

Інструктаж для проведення роботи.

	Застосування знань у стандартних і змінених умовах
	Проведення контрольної(перевірочної роботи)

	Збирання виконаних завдань, перевірка, аналіз, оцінювання
	Перевірка, аналіз, оцінювання, вибір кращих робіт, робота над помилками, визначення типових помилок та їх усунення

	Підбиття підсумків уроку. Рефлексія
	Встановлення відповідності між поставленими завданнями уроку та результатами, внесення коректив; аналіз навчальної діяльності

	Інформація про домашнє завдання
	Повідомлення обсягу й змісту домашнього завдання, інструктаж щодо його виконання



Комбінований урок передбачає досягнення двох або декількох рівноцінних цілей: засвоєння нових знань і перевірка раніше вивченого матеріалу; засвоєння нових знань і застосування раніше набутих навичок і вмінь; формування вмінь і навичок та їх застосування на практиці тощо.
	Етап уроку
	Зміст

	Організація початку уроку
	Створення психологічної атмосфери уроку;підготовка необхідного обладнання;включення учня у діловий ритм уроку.

Формулювання мети й завдань уроку, очікуваних результатів

	Мотивація навчальної діяльності
	Підготовка до свідомого сприйняття матеріалу, стимулювання пізнавального інтересу, перетворення змісту навчання на особисто значущий.

	Перевірка домашнього завдання
	Опитування в усній або письмовій формі для визначення глибини розуміння знань попереднього уроку або змісту інших тем, що пов’язані з даним  уроком.

	Актуалізація опорних знань
	Відтворення знань, умінь, життєвого досвіду, необхідного для опанування нового матеріалу. Оцінка вчителем рівня підготовленості учнів

	Вивчення нового матеріалу
	Опанування учнями нових знань і способів дій

	Первинна перевірка засвоєння знань.

Первинне закріплення знань.

Контроль і самоперевірка знань.
	Репродуктивне відтворення вивченого матеріалу; систематизація його, виконання завдань на визначення головного в новій темі; первинна перевірка рівня засвоєння й розуміння матеріалу; контроль та самоперевірка нескладних прав на розуміння матеріалу.

	Підбиття підсумків. Рефлексія
	Встановлення відповідності між поставленими завданнями уроку та результатами, внесення коректив; аналіз навчальної діяльності

	Інформація про домашнє завдання
	Повідомлення обсягу й змісту домашнього завдання, інструктаж щодо його виконання



	Форма
роботи
	Ознаки
	Приклади використання
	Переваги
	Недоліки

	Індивідуальна
	Виконання учнем навчального завдання на рівні його можливостей без взаємодії з іншими учнями, безпосередньо за допомогою вчителя або на основі його рекомендації
	Виконання домашнього завдання на основі рекомендацій учителя;контроль знань(письмове або усне опитування); у разі використання комп’ютерного способу навчання тощо
	Дозволяє враховувати індивідуальні особливості дитини; дає високі результати засвоєння матеріалу за умови регулярного спілкування «учитель-учень»
	Труднощі 
реалізації 
форми індивідуального навчання  
значних масштабах у рамках уроку

	Фронтальна
	Одночасне виконання всіма учнями одного й того самого завдання під керівництвом учителя
	Вивчення нового матеріалу на уроці-лекції; пояснення вчителем виконання практичного завдання;фронтальне опитування тощо.
	Дає можливість охопити значний обсяг матеріалу; зазвичай орієнтована на формування обсягу знань; результати роботи учнів передбачувані.
	Відсутній зворотний зв’язок з учнями; відсутні можливості учнів виявити свої індивідуальні здібності; невисокий рівень засвоєння матеріалу

	Колективна
	Передбачає спілкування та взаємодії «учитель-учень», «учень-учень»
	Урок-конференція; урок-диспут; круглий стіл; евристична бесіда та ін.
	Формування атмосфери співробітництва та зацікавленості; наявність зворотного зв’язку з учнями; розвиток комунікативних здібностей учнів; досить високий рівень засвоєння
	Існує ймовірність того, що деякі учні залишаться «в тіні»; результати роботи 
не завжди 
можно с
прогнозувати

	Групова
	Спосіб організації уроку, за якої група учнів виконує певні завдання
	Клас об’єднується в кілька груп, завдання виконуються так, щоб урахувати й оцінити внесок кожного члена групи
	Розширення пізнавальних можливостей учнів; формування навичок самостійної роботи; виховання почуття відповідальності за виконану роботу; демократичне й рівноправне партнерство вчителя та учнів;зазвичай високий рівень знань, формування стійних умінь і навичок; можливість переносити набуті вміння, навички та способи діяльності на інші шкільні предмети й сфери діяльності
	Вимагають ретельної попередньої організаційної підготовки і з 
боку учнів, і з
 боку вчителя;

Неповний 
контроль учителя 
за обсягом та 
рівнем засвоєння знань; необхідність подальшого коригування 
знань, умінь, 
навичок

	а)кооперативно-групова
	Кожна група виконує частину загального завдання, що доцільно під час вивчення великого за обсягом матеріалу
	Опрацювання нового матеріалу
	
	

	б)диференційовано-групова
	Групи виконують різні за складністю завдання відповідно до навчальних можливостей учнів
	Уроки засвоєння вмінь та навичок
	
	

	в) парна
	Передбачає роботу в парах, ґрунтуючись на тому, що учень швидко та якісно засвоює знання тоді, коли відразу використовує їх на практиці або переповідає іншому
	Робота з підручником: пари працюють з різним матеріалом. Потім одні виступають у ролі вчителя, тобто пояснюють прочитане, після чого учні міняються ролями.
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урок застосування


знань, умінь


та навичок








УРОК ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ТА НАВИЧОК





УРОК ВИВЧЕННЯ Й ПЕРВИННОГО ЗАКРІПЛЕННЯ НОВИХ ЗНАНЬ








УРОК ЗАСТОСУВАННЯ ЗНАНЬ, УМІНЬ ТА НАВИЧОК








УРОК УЗАГАЛЬНЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ЗНАНЬ








УРОК КОНТРОЛЮ, ОЦІНКИ І КОРЕКЦІЇ ЗНАНЬ, УМІНЬ ТА НАВИЧОК








КОМБІНОВАНИЙ УРОК








СПОСОБИ ОРГАНІЗАЦІЇ 


НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ








Структура уроків за дидактичною метою





Організаційний момент








Актуалізація опорних знань








Мотивація навчальної діяльності








Оголошення теми, мети, 


             завдань уроку











Підсумки уроку





Домашнє завдання





Спільні елементи








2. Урок формування  вмінь та навичок.





�
�
3. Урок застосування знань, умінь та навичок








�
�



4. Урок узагальнення й систематизації





�
�
5. Урок контролю, оцінки та корекції знань, умінь та навичок.





�
�



6. Комбінований урок.





1.Урок вивчення й первинного закріплення нових знань.





Перевірка знання фактичного матеріалу, понять, глибини усвідомлення знань.


Використання знань у стандартних умовах; у змінених умовах.


Перевірка оцінювання, аналіз робіт





Відтворення та коригування опорних знань.


Узагальнення та систематизація понять,провідних ідей. теорій





Повторення основних понять теми,закономірностей, правил.


Виконання практичних завдань на повторення та закріплення





Поглиблення матеріалу


Ознайомлення з алгоритмами дій.


Тренувальні вправи. Творчі вправи





Вивчення нового матеріалу.


Осмислення нових знань, умінь.


Закріплення, систематизація.


Контрольно-коригувальний етап





Специфічні елементи








коригування знань





можливість виявлення


типових помилок і прогалин


у знаннях





«відгук» попереднього уроку





·   обсяг і рівень засвоєння


знань





·  обсяг і рівень засвоєння


навичок і вмінь





·  розвиток емоційно-


ціннісної сфери





очікувані результати





Через діяльність учня








Формування мети


й завдань уроку





Через діяльність учителя





Перевірка домашнього                      завдання





перевірка готовності


до сприйняття нової


інформації





відтворюються знання,


уміння, життєвий досвід


учнів, необхідний для


опанування нового


матеріалу








вітання, організація уваги





підготовка учнів до уроку (обладнання, зовнішній вид).








підготовка вчителя до


уроку (наочність)





Підготовка класного


приміщення, перевірка


відсутніх, наявності


чергових





Актуалізація опорних знань





цілепокладання





Організаційний момент





інструментом є технології навчання








Вивчення


нового матеріалу





опанування учнями нових знань і способів дій через активізацію розумової діяльності





підготовка до свідомого


сприйняття нового


матеріалу





збудження інтересу до обговорюваної теми


і розумової активності








Мотивація навчальної


діяльності





Після цього уроку учні зможуть…


…пояснювати


…порівнювати


…визначати





спрямувати пізнавальну


діяльність учнів








формулювання мети








вивчення шляхів досягнення





традиційний підхід:


·   навчальна


·   розвивальна


·   виховна





мотивація учнів


на виконання д/з





проведення інструктажу





пояснення


особливостей


виконання д/з








Повідомлення


домашнього завдання





закріплення вивченого





їх систематизація


та узагальнення





осмислення нових знань і вмінь








Закріплення нового


матеріалу





визначаються перспективи





вносяться корективи





встановлюється


відповідність між


завданнями уроку


та його результатами








Підсумки уроку





перевірка психоемоційного


стану учнів, ефективності


мотивації діяльності








Рефлексія
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